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ANote: For fixed panel two seals are provided.
Use the 24mm fin where tightness is critical due to
the shower head position.

Remarque : Pour le panneau fixe, deux joints sont
fournis.Utilisez le joint de 24 mm lorsque I'étanchéité
est critique en raison de la position de la pomme de
douche.

NB: Per il pannello fisso sono previste due
guarnizioni. Utilizzare I'aletta da 24 mm dove la tenuta
& fondamentale a causa della posizione del soffione.







~

Please polish all components
with the white gloves provided.

Veuillez polir tous les
composants avec les gants
blancs fournis.

Utilizzare i guanti bianchi forniti
per lucidare i componenti.
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INSTALLATION &
MAINTENANCE

INSTALLATION TIPS

It is the responsibility of the installer to ensure
that the product is installed correctly and due care is
given to the instructions.

Your guarantee is invalid if the instructions have
not been followed correctly.

- Please check for all visual defects on the product before
installation - such defects will not be accepted after
installation of the product

- For shower enclosures a spirit level should be used to
ensure your shower tray is level - if the shower tray is not
level your shower door will not fit

- Ensure vertical wall profiles are level and are an equal
distance in from the tray

- Ensure adjustment at wall profiles are equal at both sides
and that all screws are fully tightened

- Ensure hinges are level and securely fitted to the glass

- Ensure magnets are the right orientation and are
attracting rather than repelling

- Ensure silicone is used to waterproof your
shower enclosure

- Care must be taken during assembly. Flair will not take
responsibility where incorrect assembly results in undue
stress being put on any of the glass components in
this product

- If there are any manufacturing problems please
call Flair Service Line on +353 42 966 8000
Note: If the problem has been caused by poor
installation, there will be an initial call-out charge for
our technical engineer and subsequent charges to
the end user "to fix'" a problem caused by poor
installation.

CLEANING

ClearVue Glass coating is a standard feature on all OROshower
doors. This easy to clean glass coating is applied to the glass
surface and ensures that soap deposits and lime scale are easily
cleaned off the glass.
Glass: Use a soft cloth and mild detergent,
rinse off thoroughly”
Metallic Surfaces: Use a soft cloth and warm soapy water"
Painted Surfaces: Use a soft cloth & mild detergent,

rinse off thoroughly”

"Do not use “Spray & leave” cleaning products on the

metal surface as these will cause damage to your shower
door. These include acidic based cleaning products,
bleaches, solvents or abrasive pads. These will damage
the anodising layer on the aluminium profiles.

“In hard water areas, regular cleaning of your Flair door
will help to prevent the buildup of limescale. Stubborm
deposits of limescale can be removed with the use of a
mild limescale remover.

"Only use detergents, cleaners and limescale removers
with a pH of 5-8.

“The constant use of detergents will degrade the finish of
the product over time if not thoroughly rinsed off.

MAINTENANCE TIPS

- Check your shower door for functionality periodically

- Ensure that the wheel track is free from any grit/dirt
which may have collected over time

- Lubricate the wheel systems and track using a suitable
fine lubricant spray or grease every 6 months.

- Only use non-abrasive cleaning agents on all Flair
products and rinse off thoroughly.

- Do not use excessive force when opening and closing
your shower door as this could result in shattering

- Do not hang from your shower door or shower door
handle - it is not designed to support excessive weight.



INSTALLATION ET
MAINTENANCE

CONSEILS POUR L'INSTALLATION

Il est la responsabilité de l'installateur d'assurer que le produit
est installé correctement en fonction des instructions de
montage.

Avant d’installer le produit, il faut lire toutes les
instructions.

Ne pas le faire pourrait causera I'annulation de votre
garantie.

- Merci de ne vérifier aucuns défauts visuels sur le produit
avant l'installation - tels défauts ne seront pas acceptées
apres l'installation.

- Pour les parois de douche, il faut utiliser un niveau de
mesure pour assurer que le receveur est installé a plat et
de niveau.

- Positionner les profilés verticaux muraux a une distance
égale du bord extérieur du receveur.

- Assurer que les profilés verticaux muraux soit d'aplomb
et que toutes les vis sont bien serrées.

- Assurer que les charnieres sont de niveau et bien fixés
sur le verre.

- Assurer que les aimants sont montés correctement
(a savoir attirer plutot que de repousser)

- Sceller la porte de douche avec du silicium pour assurer
I'étanchéité.

- Il faut faire attention en montant le produit. Dans le cas
ou l'installation d'une paroi de douche serait contraire a
ces instructions de montage, Flair Showers ne peut
accepter de responsabilité pour tous dégats ou perte
importante.

- Attention: Les bords des panneaux de verre sont
vulnérables, a manipuler avec précaution
sur des surfaces dures pour éviter des ruptures de verre.

- Pour des défauts de fabrication, contactez-nous au:

00 353 42 96 94436

NOTA : Des problémes causés par une mauvaise
installation peuvent étre fixés par notre ingénieur MAIS
les frais encourus doit étre payée par le client.

NETTOYAGE

Le traitement “ClearVue Glass’ est une caractéristique
standard de toutes les portes ORO. Ce revétement est
appliqué sur la surface du verre et permet d'éliminer
facilement les dépdts de savon et de calcaire.

Verre : Utilisez un chiffon et un détergent doux,
rincer abondamment.”

Surfaces métalliques: Utilisez un chiffon doux et de I'eau
chaude savonneuse.”

Utilisez un chiffon et un détergent doux,
rincer abondamment.”

Surfaces peintes :

“Ne pas utiliser des produits de nettoyage

(spray et congés) sur les surfaces métalliques, car cela
risque d'endommager le panneau de douche.

Ceux-ci comprennent des produits de nettoyage

avec des bases acides, décolorants, des solvants ou des
gommages abrasifs. Ceux-ci peuvent endommager la
couche d'anodisation sur les profilés en aluminium.
“Dans les zones ayant eau calcareuse, nettoyage régulier
de la porte de douche aidera a prévenir 'accumulation
de dépots calcaires. On peut enlever les dépdts obstinés
de calcaire avec ['utilisation d'un produit détartrant doux.
“Utilisez uniquement des produits de nettoyage avec un
pH de 5-8.

“L'utilisation constante de détergents dégradera la finition
du produit au cours du temps si on ne rince
soigneusement.

CONSEILS DE MAINTENANCE

- Vérifiez votre porte de douche pour la fonctionnalité
périodiguement.

- Assurer que les la piste de roulettes est exempt de saleté
/ poussiere

- Huiler les systemes de roulettes avec un spray lubrique
fine appropriée ou graisser tous les 6 mois.

- Utilisez uniguement des produits de nettoyage non
abrasifs sur toutes les portes de douche de Flair.
Toujours rincer abondamment.

- Ne pas utiliser une force excessive lors de l'ouverture et
la fermeture de la porte de douche, car cela pourrait
causer le verre a fracasser.

- Ne raccrochez pas de votre porte de douche ou la
poignée - elle n'a pas été congue pour supporter le poids
excessif.
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INSTALLAZIONE E
MANTENIMENTO

CONSIGLI D'INSTALLAZIONE PULIZIA

E responsbilita dellinstallatore assicurare che il prodotto venga  Tutti i prodotti ORO hanno il trattamento anticalcare. Questo

montato correttamente nel rispetto delle istruzioni. trattamento & applicato sulla superficie del vetro per rendere
facile la pulizia di eventuali residui di sapone e di calcare.

La garanzia ¢ invalida se il prodotto ¢ stato installato non

rispettando le istruzioni di montaggio. Vetro: utilizzare un panno e detersivi non
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Siete pregati di verificare che non ci siano difetti visibili
prima di procedere con l'installazione. Ogni reclamo
pervenuto ad installazione avvenuta non verra accettato.
Verificare che il piatto doccia sia perfettamente in bolla,
altrimenti la doccia non potra essere installata.
Assicurarsi che le pareti siano livellate e ci sia la stessa
distanza dal piatto doccia.

Assicurarsi che la regolazione nei profili sia uguale

da entrambe le parti e che tutte le viti siano awvitate
completamente.

Assicurarsi che i cardini siano livellati e montati
correttamente sul vetro.

Verificare che i magneti siano nella direzione corretta,
si dovrebbero attrarre e non il contrario.

Usare il silicone per assicurare la porta doccia contro le
fuoriuscite d'acqua.

Maneggiare con estrema cura durante l'installazione, Flair
non accetta alcuna responsabilita in caso di rottura del
vetro a causa di pressioni su di esso in questa fase.

In caso di difetti di produzione contattare |l

+39 0287368301 oppure:
assistenzaclienti@flairshowers.com

corrosivi, infine risciacquare
abbondantemente.”

Superficie mettaliche: utilizzare un panno e acqua tiepida
con poco sapone.”

Superficie verniciate: utilizzare un panno e detersivi non
corrosivi, infine risciacquare
abbondantemente.”

“NON utilizzare prodotti che non richiedono il risciacquo
sulle parti metalliche, perché si potrebbero danneggiare.
Questo include I'uso di prodotti di pulizia aggressivi:
candeggina, acidi, solventi o spugne abrasive. Questi
danneggiano lo strato protettivo del profilo in alluminio.

‘Nelle aree con presenza di acque dure & consigliato
pulire ed asciugare regolarmente le pareti doccia, al fine
di evitare la deposizione di calcare. | depositi ostinati di
calcare possono essere rimossi con I'uso di un anticalcare
gentile.

“UTILIZZARE SOLO DETERSIVI PER LA PULIZIA
OPPURE ANTI-CALCARE CON PH 5-8.

“Lutilizzo frequente di detersivi comportera, nel
tempo, la perdita della brillantezza dell'alluminio se non
viene risciacquato abbondantemente.

CONSIGLI PER IL MANTENIMENTO

- Verificare periodicamente la funzionalita delle porte doccia.

- Assicurarsi che il binario di scorrimento sia libero e privo
di sporcizia.

- Ogni 6 mesi sarebbe raccomandabile lubrificare il binario
di scorrimento.

- Ultilizzare solo detergenti non abrasivi su tutti i prodotti
Flair. Sempre risciacquare abbondantemente.

- Non effettuare troppa pressione nell'apertura o nella
chiusura della porta, in quanto questo potrebbe causare la
rottura del vetro.

- Non appoggiarsi alla maniglia della porta doccia, questa
non e stata disegnata per sostenere troppo peso.
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